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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK AISYIYAH 1 LABUHAN 
Semester/ Bulan/ Minggu/ Hari:I/ November/I/4 
Hari/ Tanggal   : Kamis, 04 November 2021 
Kelompok   : B ( USIA 5-6 TH ) 
Tema / Sub Tema                      : Binatang/ Binatang air ( IKAN ) ciri-cirinya, perkembangbiakannya, manfaat, 

bahayanya 
Tujuan/ KD : 1.1, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.9, 2.12, 3.2-4.2, 3.3-4.3, 3.5-4.5, 3.6-4.6, 3.7-4.7, 3.8-

4.8,3.10-4.10, 3.11-4.11, 3.13-4.13, 3.15-4.15 
Strategi/  Model  : Model Sentra Seni 
Jumlah Waktu   :  10 Menit  
 
A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak mampu menyebutkan ciri-ciri ikan 
 Anak bisa membilang ikan 
 Anak mampu mengenal manfaat ikan 
 Anak mengerti bahayanya ikan 
 Anak mampu melipat bentuk ikan 
 Anak mampu membuat kolase ikan 

Materi Pembelajaran :  
 Macam-macam binatang air (N. 1.1) 
 Gambar-gambar binatang air berkaki  4  ( K. 2.3) 
 Cerita pengalaman anak ( SE. 2.5) 
 Mengembalikan mainan pada tempatnya  ( SE. 2.6) 
 Cerita bergambar tentang tolong menolong ( SE. 2.9) 
 Memberi makan binatang ikan (SE. 2.12) 
 Gerakan jalannya binatang   ( SN. 2.4 ) 

Materi Kegiatan :  
 Konsep dan lambing bilangan  ( K. 3.6-4.6) 
 Perkembangbiakan binatang air ( K. 3.8-4.8) 
 Berenang seperti binatang ikan  ( FM. 3.3-4.3 ) 
 Suku awal/ akhir nama binatang air ( B. 3.10-4.10) 
 Syair tentang binatang air ( B. 3.11-4.11) 
 Beradaptasi dengan lingkungan ( SE. 3.13-4.13) 
 Tertarik kegiatan aktifitas seni ( SN. 3.15-4.15 ) 

Sumber Belajar : Gambar Binatang ikan 
Alat dan Bahan  : - Spidol,Kertas lipat, Kertas Hvs, Perekat (kegiatan menempel ikan) 
                                -Potongan kertas, Lem, pensil ( Kegiatan Kolase) 
                                -Lks, Krayon, Cat air, Pensil ( Kegiatan Mewarnai) 
Metode  : Bercakap-cakap, pemberian tugas 
 
B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 
KEGIATAN PEMBUKAAN   

 Anak datang,cuci tangan, salam, meletakkan tas, sepatu ditempatnya SOP Kedatangan  

 Menyanyi lagu lihat ikanku 

 Tepuk macam-macam ikan 

 Do’a sebelum belajar 

 Mengenalkan aturan main 

 Berdiskusi tentang do’a mau makan ikan 

 Berdiskusi tentang binatang ikan 



 Berdiskusi tentang apa yang harus dilakukan sebagai rasa terima kasih atas diciptakan oleh 
Allah 

KEGIATAN INTI 
 ( pijakan sebelum Main ) 

 Guru mengajak anak mengamati tentang binatang ikan 

 Guru memberikan kesempatan anak untuk bertanya tentang  binatang ikan 

 Anak melakukan kegiatan sesuai minat gagasannya 
 Kegiatan I  : Melipat kertas menjadi bentuk ikan 
 Kegiatan II : Kolase membentuk sisik ikan 
 Kegiatan III : Mewarnai gambar ikan 

    ( pijakan saat Main ) 

 Memberikan waktu main ( 40-50 menit ) 

 Membantu anak jika ada anak kesulitan dengan alat 

 Memperluas dan memperkuat bahasa anak 

 Mengamati dan mendokumentasikan perkembangan dan kemajuan anak 

 Memberikan informasi sisa waktu main 
  ( pijakan setelah Main ) 

 Membereskan alat main 

 Menanyakan perasaan anak setelah bermain 

 Recalling 
 Menanyakan kegiatan main anak 
 Menanyakan kembali konsep yang ditemukan anak (ikan, ciri-cirinya, makanannya, manfaatnya, 

bahayanya) 
 Menegaskan prilaku yang muncul pada anak 
 Menghubungkan dengan kegiatan yang akan datang 

ISTIRAHAT 
 Cuci tangan 
 Berdo’a sebelum dan sesudah hari ini 
 Penerapan ( SOP istirahat ) 

PENUTUP 
 Berdo’a bersama 
 Tanya jawab kegiatan hari ini 
 Bernyanyi/ bercerita/ unjuk kerja 
 Menginformasikan kegiatan esok hari ( Penerapan SOP pulang ) 

No Indikator Pencapaian 
Nama Anak 

   
1 Macam-macam binatang ikan (N. 1.1)    

2 Tidak menyakiti binatang ( N. 3.2-4.2)    

3 Konsep dan lambang bilangan  ( K. 3.6-4.6)    

4  Perkembangbiakan binatang air ( K. 3.8-4.8)    

5 Suku awal/ akhir nama air ( B. 3.10-4.10)    

6 Syair tentang binatang air ( B. 3.11-4.11)    

7 Cerita pengalaman anak ( SE. 2.5)    

8 Sportif dalam permainan  ( SE. 2.6)    
9 Cerita bergambar tentang tolong menolong ( SE. 2.9)    

10 Beradaptasi dengan lingkungan ( SE. 3.13-4.13)    

11 Berenang seperti binatang ikan  ( FM. 3.3-4.3 )    

12 Gerakan jalannya binatang ( SN. 2.4 )    

13 Tertarik kegiatan aktifitas seni ( SN. 3.15-4.15 )    

Mengetahui, 
Ka. TK AISYIYAH 1 LABUHAN       Guru Kelompok 
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HASIL KARYA 

KELOMPOK : B 

TANGGAL : 04  
BULAN  : November 2021 

NAMA ANAK HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN KD/INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN 

     

     

     

 

Mengetahui 

Ka. TK Aisyiyah 1 Labuhan              Guru Kelompok 
 

 
     ANIK KHOFIFAH, S.Pd          ANIK KHOFIFAH, S.Pd



      

CATATAN ANEKDOT 
TK AISYIYAH 1 LABUHAN  

TAHUN PELAJARAN 2021 / 2022 

 

 

 

 

 
 

 

KELOMPOK : B 

SEMESTER I 

 
TAMAN KANAK-KANAK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 

TK AISYIYAH 1 LABUHAN 
KECAMATAN BRONDONG KABUPATEN LAMONGAN  

NSS : 002050718012  NIS : 00320 NPSN : 20567552



 
TAMAN KANAK-KANAK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 

TK AISYIYAH I LABUHAN 
    KECAMATAN BRONDONG KABUPATEN LAMONGAN 

NSS : 002050718012       NIS : 00320       NPSN : 20567552 
Alamat : Komplek Masjid Jami’ Darussalam Ds. Labuhan Kec. Brondong Kab. Lamongan - Kode Pos 62263 

 

CATATAN ANEKDOT 

KELOMPOK  : B 
SEMESTER  : I ( SATU ) 
BULAN   : November  
TAHUN PELAJARAN : 2021/2022 

HARI/TANGGAL NAMA ANAK PERISTIWA / KEJADIAN KD/INDIKATOR 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

     

     

 

Mengetahui 
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     ANIK KHOFIFAH, S.Pd 

             ANIK KHOFIFAH, S.Pd 


